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Vážení a milí čtenáři, přátelé domečku, 

 

nastává nám krásné babí léto a znamená jediné. Letní prázdniny nám již nenávratně 

skončily. Ačkoliv nám se po táborech bude   velmi stýskat, vám nemusí, protože pro vás 

máme na celý školní rok nachystáno širokou a pestrou nabídku volnočasových aktivit. 

A navíc nejen pro děti, ale i pro mládež a dospělé. V letošním roce si u nás vybere 

skutečně každý. Nabízíme sporty, tance, výuku na hudební nástroje, divadlo, výtvarku, 

techniku, počítače i mnoho dalších oborů, které vás jen mohou napadnout. 

 

Po celý rok se s vámi také budeme vídat na různých akcích, které pořádáme. V říjnu se 

například můžete těšit na Drakiádu, v listopadu se potkáme na pěvecké soutěži 

Jihlavský slavík. To je ovšem hudba budoucnosti. Nyní se můžete podívat, jaké kroužky 

pro vás letošní rok máme nachystané. A rychle vybírejte, protože místa ubývají rychlostí 

světla. Do konce měsíce září probíhá elektronický zápis přes naše klientské centrum. 

Pokud ještě vůbec nevíte, co vybrat, neváhejte se podívat na naše webové stránky, kde 

máte přehledně v sekci Kroužky abecedně seřazenou veškerou naši volnočasovou 

nabídku. V letošním školním roce jako novinku nabízíme: Tvořivé ruce, Rekreační 

volejbal, Moderní hudba a zpěv, Tvůrčí psaní aneb hrátky s jazykem nebo Yoyo. 

 

Doufáme, že si z naší nabídky vyberete a budeme se pravidelně vídat na Domečku a kdyby ne, těšíme se na viděnou na našich 

akcích po celý nadcházející školní rok. 

 

Váš „Domeček“ 

CO NÁS ČEKÁ V ŘÍJNU: 

Drakiáda – 13. října 2018  

Tradiční a velmi populární létací soutěž.  

Již 25. ročník soutěže létání papírových i jiných draků doprovázený sportovními disciplínami a 

výtvarnou dílnou.  

V areálu letiště Henčov.  

Od 13:30 doprovodný program, od 14:00 do 14:50 prezence.  

V 15:00 vzlet draků a dráčků.  

Vzletné za každého draka 40,-.  

S sebou vlastního draka.  

Pro všechny soutěžící připraveny odměny.  

Těšíme se na vás na Henčově. 

 

Nabídka volnočasového vzdělávání na školní rok 2018/2019: 
Kompletní nabídku našich kroužků naleznete na našich webových stránkách: http://www.ddmjihlava.cz/krouzky 

Další informace a aktuality o kroužcích můžete pravidelně sledovat na našem facebooku: https://www.facebook.com/ddmjihlava/. 
 

 

Dům dětí a mládeže na Facebooku:  
Činnost DDM Jihlava můžete pravidelně sledovat na našich  facebookových stránkách. Všichni vyznavači této platformy zde mohou najít 
aktuální informace a také fotogalerie z naší činnosti. Více na www.facebook.com/ddmjihlava.  
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